



NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

JEGYZŐKÖNYV
A NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG
2022. január 24-I ÜLÉSÉRŐL

Az ülés helyszíne: Nemzeti Választási Iroda székháza (1054 Budapest, Alkotmány u. 3.)

Az ülés ideje: 2022. január 24. 15.00 óra

Jelen vannak: Dr. Téglási András elnök
Dr. Bozsóki Éva
Dr. Lugossy-Sági Krisztina
Dr. Tóta Áronné
Dr. Szalay Tamás
Dr. Fábián Adrián
Dr. Sasvári Róbert László

Dr. Nagy Attila NVI elnök
Dr. Sóskuti-Varga Gergely NVI általános elnökhelyettes
az NVI munkatársai

Dr. Téglási András NVB elnök: Köszönti a Nemzeti Választási Bizottság ülésén megjelenteket. Köszönti a Nemzeti Választási Iroda elnökét, általános elnökhelyettesét, az NVI munkatársait, valamint a sajtó megjelent képviselőit. Megállapítja, hogy a Bizottság 7 fővel határozatképes.

A kiküldött meghívóban 1 napirendi pont tárgyalására tett javaslatot: Az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választására bejelentkezett jelölő szervezetek nyilvántartásba vételéről való döntés.

Kérdezi a Tagtársakat, van-e valakinek a napirend kiegészítésére vagy módosítására vonatkozó további javaslata. Amennyiben nincs, kéri, hogy szavazzanak a napirend elfogadásáról.

Szavazás

A Bizottság 7. számú jegyzőkönyvi döntése:

A Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta a meghívóban szereplő napirendet.

I. Az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választására bejelentkezett jelölő szervezetek nyilvántartásba vételéről való döntés

1. A Le az Adók 75%-ával Párt jelölő szervezetként való nyilvántartásba vétel iránti kérelme

Dr. Téglási András NVB elnök: Megkezdik a napirend tárgyalását. A tervezeteket a kérelmek beérkezésének időbeli sorrendjében tárgyalják. Elsőként a Le az Adók 75%-ával Párt jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételéről szóló tervezet tárgyalása következik. Felkéri az NVB Titkárságának főosztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

Dr. Wiedemann János főosztályvezető: A Le az Adók 75%-ával Párt 2022. január 20. napján kérte jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételét az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán. A választási eljárásról szóló törvény alapján a Nemzeti Választási Iroda leellenőrizte az említett jelölőszervezet létezését és adatainak hitelességét a civil szervezetek bírósági nyilvántartásában.

Dr. Téglási András NVB elnök: Figyelemmel arra, hogy a Le az Adók 75%-ával Párt nyilvántartásba vétel iránti kérelme a jogszabályban támasztott követelményeknek megfelel, ezért a tervezet a nyilvántartásba vételről rendelkezik. Kérdezi a tagtársakat kíván-e valaki hozzászólni a napirendi ponthoz. Hozzászólás hiányában határozat meghozatala következik. Kéri, hogy aki egyetért a tervezetben szereplő javaslattal, szavazzon igennel.

Szavazás

A Bizottság 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal a Le az Adók 75%-ával Pártot, mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselő 2022. évi általános választásán nyilvántartásba vette.

2. A Zöldek Pártja jelölő szervezetként való nyilvántartásba vétel iránti kérelme

Dr. Téglási András NVB elnök: Következik a Zöldek Pártja jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételéről szóló tervezet tárgyalása. Felkéri az NVB Titkárságának főosztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

Dr. Wiedemann János főosztályvezető: A Zöldek Pártja 2022. január 21. napján kérte jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételét az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán. A választási eljárásról szóló törvény alapján a Nemzeti Választási Iroda leellenőrizte az említett jelölő szervezet létezését és adatainak hitelességét a civil szervezetek bírósági nyilvántartásában.

Dr. Téglási András NVB elnök: A jelölőszervezet által benyújtott P1 nyomtatvány 9. pontjában a szervezet Képviselője nem nyilatkozott arról, hogy a költségvetési támogatásra való jogosultság esetén mely pénzügyintézetnél vezetett, milyen számú bankszámlára kéri a folyósítást. A tervezet úgy ítéli meg, hogy bár a P1 nyomtatvány 9. pontja kötelező adatként tartalmazza a költségvetési támogatásra való jogosultság esetén a bank és a bankszámlaszám feltüntetését, mivel azonban annak megadását nem törvény írja elő, az nem feleltethető meg a Ve. 133. § (2) bekezdése szerinti törvényes feltételeknek sem. Ennél fogva annak hiánya, figyelemmel a Ve. 133. § (2) bekezdésében írtakra, nem képezheti alapját a szervezet nyilvántartásba vétele visszautasításának a tervezet szerint. Mindezek alapján a tervezet arra tesz javaslatot, hogy a Zöldek Pártja nyilvántartásba vétel iránti kérelme alapján, tekintettel arra, hogy a Ve.-ben támasztott követelményeknek megfelel, a jelölő szervezetet a mai nappal nyilvántartásba vegye. A vitát megnyitja, kéri a tisztelt tagtársakat, hogy fejtsék ki a tervezettel kapcsolatos álláspontjukat. Hozzászólás hiányában határozat meghozatala következik. Kéri, hogy aki egyetért a tervezetben szereplő javaslattal, szavazzon igennel.

Szavazás

A Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Zöldek Pártját, mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán nyilvántartásba vette.

3. Az Országos Szlovén Önkormányzat jelölő szervezetként való nyilvántartásba vétel iránti kérelme

Dr. Téglási András NVB elnök: Következik az Országos Szlovén Önkormányzat jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételéről szóló tervezet tárgyalása. Felkéri az NVB Titkárságának főosztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

Dr. Wiedemann János főosztályvezető: Az Országos Szlovén Önkormányzat 2022. január 24. napján kérte jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételét az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán. A választási eljárásról szóló törvény alapján a Nemzeti Választási Iroda leellenőrizte az említett jelölő szervezet létezését és adatainak hitelességét a Magyar Államkincstár által vezetett törzskönyvi nyilvántartásban.

Dr. Téglási András NVB elnök: Figyelemmel arra, hogy az Országos Szlovén Önkormányzat nyilvántartásba vétel iránti kérelme a jogszabályban támasztott követelményeknek megfelel, ezért a Tervezet a nyilvántartásba vételről rendelkezik. Kérdezi a Tagtársakat, hogy kíván-e valaki hozzászólni a napirendi ponthoz. Hozzászólás hiányában a határozat meghozatala következik. Kéri, hogy aki egyetért a tervezetben szereplő javaslattal, szavazzon igennel.

Szavazás:

A Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az Országos Szlovén Önkormányzatot, mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán nyilvántartásba vette.

4. A Szabad Magyar Demokratikus Párt jelölő szervezetként való nyilvántartásba vétel iránti kérelme

Dr. Téglási András NVB elnök: Következik a Szabad Magyar Demokratikus Párt jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételéről szóló tervezet tárgyalása. Felkéri az NVB Titkárságának főosztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

Dr. Wiedemann János főosztályvezető: A Szabad Magyar Demokratikus Párt 2022. január 24. napján kérte jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételét az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán. A választási eljárásról szóló törvény alapján a Nemzeti Választási Iroda leellenőrizte az említett jelölő szervezet létezését és adatainak hitelességét a civil szervezetek bírósági nyilvántartásában.

Dr. Téglási András NVB elnök: A tervezet alapján a P1-es nyomtatvány 3. pontjában megjelölésre került, hogy a jelölő szervezet a jelképét, emblémáját mellékelte a bejelentéshez, továbbá formanyomtatvány 4. pontjában a jelölő szervezet képviseletére jogosult arról nyilatkozott, hogy az emblémát a szavazólapon kéri feltüntetni. Ugyanakkor megállapítható, hogy a jelölő szervezet képviseletére jogosult nyilatkozatával ellentétben a postai úton benyújtott kérelemhez az embléma nem került csatolásra. A tervezet ugyanakkor megállapítja, hogy a Szabad Magyar Demokratikus Pártnak a P1-es nyomtatványon feltüntetett adatai egyezést mutattak a civil

szervezetek nyilvántartásában szereplő adataival, ezért egyebekben a szervezet nyilvántartásba vétel iránti kérelme a jogszabályi követelményeknek megfelel. Mindezek alapján a bizottság a tervezet alapján a bejelentkezés során megjelölt nem mellékelte jelkép, embléma nélkül veszi jelölő szervezetként nyilvántartásba a Magyar Demokratikus Pártot, amennyiben a tervezet a Bizottság által többséget kap. Megnyitja a vitát, kéri a tisztelt tagtársakat, hogy fejtsék ki a tervezettel kapcsolatos álláspontjukat.

Hozzászólás hiányában a határozat meghozatala következik. Kéri, hogy aki egyetért a tervezetben szereplő javaslattal, szavazzon igennel.

Szavazás:

A Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, a Szabad Magyar Demokratikus Pártot, mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán jelkép, embléma nélkül nyilvántartásba vette.

5. A Zöldek, a Normális Emberek Pártja jelölő szervezetként való nyilvántartásba vétel iránti kérelme

Dr. Téglási András NVB elnök: Következik a Zöldek, a Normális Emberek Pártja jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételéről szóló tervezet tárgyalása. Felkéri az NVB Titkárságának fősztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

Dr. Wiedemann János fősztályvezető: A Zöldek, a Normális Emberek Pártja 2022. január 24. napján kérte jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételét az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán. A választási eljárásról szóló törvény alapján a Nemzeti Választási Iroda leellenőrizte az említett jelölő szervezet létezését és adatainak hitelességét a civil szervezetek bírósági nyilvántartásában.

Dr. Téglási András NVB elnök: Tekintettel arra, hogy a Zöldek, a Normális Emberek Pártja nyilvántartásba vétel iránti kérelme a jogszabályban támasztott követelményeknek megfelel, ezért a Tervezet a nyilvántartásba vételéről rendelkezik. Kérdezi a Tagtársakat, hogy van-e valakinek hozzászólása a napirendi pont ezen részéhez. Hozzászólás hiányában a határozat meghozatala következik. Kéri, hogy aki egyetért a tervezetben szereplő javaslattal, szavazzon igennel.

Szavazás:

A Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Zöldek, a Normális Emberek Pártja, mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán nyilvántartásba vette.

6. A Normális Élet Pártja jelölő szervezetként való nyilvántartásba vétel iránti kérelme

Dr. Téglási András NVB elnök: Következik a Normális Élet Pártja jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételének tárgyalása. Felkéri az NVB Titkárságának főosztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

Dr. Wiedemann János főosztályvezető: A Normális Élet Pártja 2022. január 24. napján kérte jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételét az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán. A választási eljárásról szóló törvény alapján a Nemzeti Választási Iroda leellenőrizte az említett jelölő szervezet létezését és adatainak hitelességét a civil szervezetek bírósági nyilvántartásában.

Dr. Téglási András NVB elnök: Figyelemmel arra, hogy a Normális Élet Pártja nyilvántartásba vétel iránti kérelme a jogszabályban támasztott követelményeknek megfelel, ezért a Tervezet a nyilvántartásba vételről rendelkezik. Kérdezi a Tagtársakat, hogy kíván-e valaki hozzászólni a napirendi ponthoz. Hozzászólás hiányában a határozat meghozatala következik. Kéri, hogy aki egyetért a tervezetben szereplő javaslattal, szavazzon igennel.

Szavazás:

A Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Normális Élet Pártját, mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán nyilvántartásba vette.

7. Az Ukrán Országos Önkormányzat jelölő szervezetként való nyilvántartásba vétel iránti kérelme

Dr. Téglási András NVB elnök: Következik az Ukrán Országos Önkormányzat jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételéről szóló tervezet tárgyalása. Felkéri az NVB Titkárságának főosztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

Dr. Wiedemann János főosztályvezető: Az Ukrán Országos Önkormányzat 2022. január 24. napján kérte jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételét az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán. A választási eljárásról szóló törvény alapján a Nemzeti Választási Iroda leellenőrizte az említett jelölő szervezet létezését és adatainak hitelességét a Magyar Államkincstár által vezetett törzskönyvi nyilvántartásban.

Dr. Téglási András NVB elnök: Figyelemmel arra, hogy az Ukrán Országos Önkormányzat nyilvántartásba vétel iránti kérelme a jogszabályban támasztott követelményeknek megfelel, ezért a Tervezet a nyilvántartásba vételről rendelkezik. Kérdezi a Tagtársakat, hogy kíván-e valaki hozzászólni a napirendi ponthoz. Hozzászólás hiányában a határozat meghozatala következik. Kéri, hogy aki egyetért a tervezetben szereplő javaslattal, szavazzon igennel.

Szavazás:

A Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az Ukrán Országos Önkormányzatot, mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán nyilvántartásba vette.

8. A Szerb Országos Önkormányzat jelölő szervezetként való nyilvántartásba vétel iránti kérelme

Dr. Téglási András NVB elnök: Következik a Szerb Országos Önkormányzat jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételéről szóló tervezet tárgyalása. Felkéri az NVB Titkárságának főosztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

Dr. Wiedemann János főosztályvezető: A Szerb Országos Önkormányzat 2022. január 24. napján kérte jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételét az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán. A választási eljárásról szóló törvény alapján a Nemzeti Választási Iroda leellenőrizte a jelölő szervezet létezését és adatainak hitelességét a Magyar Államkincstár által vezetett törzskönyvi nyilvántartásban.

Dr. Téglási András NVB elnök: Tekintettel arra, hogy a Szerb Országos Önkormányzat nyilvántartásba vétel iránti kérelme a jogszabályban támasztott követelményeknek megfelel, ezért a Tervezet a nyilvántartásba vételről rendelkezik. Kérdezi a Tagtársakat, hogy kíván-e valaki hozzászólni a napirendi ponthoz. Hozzászólás hiányában határozathozatal következik. Kéri, hogy aki egyetért a tervezetben szereplő javaslattal, szavazzon igennel.

Szavazás:

A Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Szerb Országos Önkormányzatot, mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán nyilvántartásba vette.

Megköszöni a Tagtársaknak az ülésen való részvételt és munkát, a napirendet a Bizottság feldolgozta, az ülést bezárja.



Dr. Téglási András
a Nemzeti Választási Bizottság elnöke